

看看,把蜜蜂都吓跑了 手机别打起来没完

欧美科学家揭开蜂群锐减之谜,都是辐射惹的祸

本报4月16日讯 最近几年,美国和欧洲一些国家的蜜蜂数量出现神秘的“群体性锐减”现象。在此之前人们百思不得其解。现在科学家发现,手机带来的辐射是罪魁祸首。

科学家发现,手机释放的辐射干扰了蜜蜂的导航系统,使这一以热爱家庭生活闻名的动物找不到回家的路。虽然听起来荒诞离奇,但科学家们确实找到了这一说法的证据。当生物群

体性崩溃紊乱(CCD)现象发生时,蜂巢内的蜜蜂突然消失不见,只剩下蜂王、蜂卵和少数未发育成熟的工蜂。这些莫名消失的蜜蜂再也回不来了,它们在离蜂巢很远的某处孤独地死掉了,而那些等在家里在正常情况下本该享用蜂蜜和花粉的蜜蜂永远也不会离开原来的蜂巢。

这一现象最初出现于去年秋天,现在已影响了美国几乎一半的州,据估

计西海岸的商业养殖蜂损失了60%,东海岸更高达70%。目前CCD现象已经蔓延至德国、瑞士、西班牙、葡萄牙、意大利和希腊。上周,伦敦最大的养蜂人乔治·查普尔宣称他的40个蜂巢中有23个已经没有蜜蜂了,另外在苏格兰、威尔士和英国西北部也有类似现象。但英国环境、食品及农业事务部却坚称“尚没有确凿证据表明英国出现CCD现象”。(微言)

手机还有这些危害

芬兰一项研究显示,使用手机10年以上的人群在持手机一侧头部罹患脑部肿瘤的概率高出40%;瑞典一项调查显示,手机造成的辐射会杀死人脑细胞,现在十几岁的青少年可能在盛年时期出现早衰现象;印度和美国的调查则认为过度使用手机更易使男性精子数量减少;医生们确认频繁发送手机短信会引发“短信指”……

“我道歉,不下岗”

给女友加薪惹出大麻烦,沃尔福威茨拒绝辞去世界银行行长职务



4月15日,世界银行行长保罗·沃尔福威茨在华盛顿一个记者招待会上表示,他将留在世界银行行长的岗位上。当天世界银行执行董事会发表公报,称沃尔福威茨的“女友门”丑闻是“大麻烦”,并呼吁世行董事会尽快完成对这一事件的调查。沃尔福威茨已就此公开道歉。 新华社/路透

中印海军“面对面”

4月16日,“青岛”号上的信号兵在打灯光信号。当日,中国海军与来访的印度海军舰艇编队在青岛附近的黄海海域举行联合演练。中国海军北海舰队“青岛”号导弹驱逐舰与印度舰艇编队“拉那”号导弹驱逐舰和“兰吉特”号导弹驱逐舰分别演练了灯光通信、旗语交流、队形变换等课目。中印海军1000余名官兵参加了这次演练。

新华社发



宇航员学位越高获赔越多

“哥伦比亚”号赔偿细节披露,7位遇难者家属获赔2660万美元

据新华社电 美国一家报纸4月15日披露,美国国家航空和航天局(NASA)向“哥伦比亚”号航天飞机遇难者的家属赔偿了2660万美元。“那不是一笔高额赔偿,几百万美元并不算多,我们必须证明,我们挚爱亲人的生命是无价的。”女宇航员

劳雷尔·克拉克的丈夫乔恩·克拉克说,遇难者的父母、孩子和配偶都在获赔对象之列,其中,拥有博士学位的宇航员家属获得数额略高。2003年2月1日,“哥伦比亚”号航天飞机在返回陆地时发生空中解体,机上7名宇航员全体罹难。

全球扫描

伊朗海滩竖堵墙 防止男子窥视女性

伊朗马赞达兰省近日制定了新计划,将在海滩设置玻璃纤维屏障和水帘,以防到海滩游泳的女性被陌生男子盯着看。这种墙就像单面看的镜子,女性可以看见外面,但外面的人看不见里面。里海度假胜地一名女管理员说:“女性在海滩可以穿三点式比基尼泳装了。”

伊拉克萨德尔派宣布退出政府

伊拉克什叶派宗教人士萨德尔领导的政治派别4月16日宣布,属于该派别的6名部长将立即退出伊拉克政府,以要求制定美军撤出的时间表。

美国:希拉里筹款遥遥领先

美国总统竞选人筹款报告显示,参议员希拉里·克林顿身揣3100万美元进入第二季度,大幅领先其他竞选人。

欧洲民调:罗亚尔人气更高

英国《金融时报》16日公布的一项民意调查显示,相比于法国右翼党总统候选人尼古拉·萨尔科齐,欧洲其他国家的民众更倾向于社会党女候选人塞戈莱娜·罗亚尔当选法国总统。 据新华社电

华盛顿头号老鸨披露嫖娼名单

伊战理论之父爱偷腥

嫖客中还包括白宫官员和华盛顿政治圈头面人物

本报4月16日讯 “华盛顿头号老鸨”黛博拉·帕尔夫雷13日披露了嫖娼的美国高级官员部分名单。她在向法庭提交的文件中称,伊拉克战争“威慑”作战原则的主要设计者、美国著名军事理论家哈兰·K·尤尔曼是她所经营的高端“陪护公司”的常客。帕尔夫雷此前曾威胁要披露高官客户的

名单。正在受审的帕尔夫雷称,美国战略和国际研究中心的高级研究员尤尔曼只是她将披露的数十名高官嫖客中的一位,她随后将披露其他参与嫖娼高官的名单。据称帕尔夫雷的客户中不乏白宫官员和华盛顿政坛头面人物,甚至连前总统克林顿的一名顾问也“榜

上有名”。一旦他们的身份曝光,必将引发美国政坛“史上最大性丑闻”。

联邦大陪审团上个月指控50岁的帕尔夫雷在加利福尼亚家中经营一个高端卖淫团伙,雇用130多名妇女为数千名客户提供服务,每次收费300美元,其“陪护公司”13年收入200万美元。

帕尔夫雷曾威胁要出售她所经营的“陪护公司”的电话记录和其他商业记录来支付自己的辩护费,这些文件将被披露1万名客户的姓名。一位联邦法官曾下令帕尔夫雷不得公布这些记录,但帕尔夫雷在这一命令生效之前已将这些记录交给了美国广播公司新闻节目。(罗拉)

“百万女性健康行”活动4月20日启动

据悉,为庆祝劳动节和母亲节的来临,本报携手河南省军区医院将于4月20日启动“百万女性健康行”系列活动。

作为全军卫生系统先进单位的河南省军区医院,一直把提高全民健康素质作为己任,经过院领导仔细研究,决定针对不同女性的需求推出免费常规妇科、半价精品妇科和优惠治疗。

最近龚如心事件再次向人们敲响警钟,妇科癌症也成为了人们关注的焦点。此次活动的负责人之一、河南省军区医院妇科主任杨国华告诉笔者,不少妇科癌症在早期症状不明显,容易被忽视,其实越早发现治愈几率越高,像宫颈癌,虽然危险,但是也有它自己的“软肋”,从早期的炎症发展到恶性的癌变需要6到8年的时间,如果

好好把握住这段时间,现代医学手段是完全可以把握癌症变检查出来,及时采取相应的措施,保证女性重新过上健康生活的。

根据研究显示,宫颈癌最开始的一期状态,治愈率可以达到80%到90%,二期时是60%到70%,进入三期还能有40%到50%,但发展到四期只有10%了,所以,定期检查,及时治疗是非常重要的。

宫颈刮片

——早期筛查宫颈癌

这次活动推出了宫颈刮片项目,宫颈刮片是指从子宫颈部取少量的细胞样品,放在玻璃片上,然后在显微镜下研究是否异常。由于这项检验的推出,子宫颈癌的死亡率至少降低了70%。通过简单的宫颈抹片,医生可以检测到子宫颈细胞微小的极早期变化,这使致命的癌

症甚至在还没真正发生之前就被狙击了。宫颈刮片是目前广泛检查子宫颈癌最简便有效的诊断方法。

活动内容

免费常规妇科: 妇科内诊、白带常规检测、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查

半价精品妇科: 宫颈刮片排癌检查、数码电子阴道镜检查(用于检查宫颈炎、宫颈糜烂等)和妇科

腹部B超检查(观察子宫、卵巢、附件是否有异常,是否有肌瘤、囊肿、盆腔炎等)

优惠微创治疗:

超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减免500元、导航微电极治疗卵巢囊肿手术费减免400元、超导消融刀治疗功血手术费减免300元、海极刀治疗宫颈疾病手术费减免200元、微管可视无痛人流手术费全免。